



## На фронтах отечественной войны

(О Б О Н Ч А И Е)

Успехи Красной Армии еще раз показали всему миру силу и мощь советского оружия. Поражение немцев не подступает к Москве части Красной Армии окончательно разбили легенду о «непод败性» немецкой армии. Тогда весь мир видит, что гитлеровская армия можно быть и что Красная Армия от этого делает.

Гитлер и его банды пытаются обвинить отступление немцев из-под Москвы в недостатках Красной Армии, в «неблагородной погодой» — морозами, снегопадами, — а также тем, что германское командование явно решило «выграть фронт» для удобства зимней обороны.

### Денежно-вещевая лотерея

#### На 1.390 рублей

Коллектив Воскресенского отделения горбодела с единим желанием помочь фронту как можно быстрее разбить гитлеровских винных подпольщики, прошли подпись на денежно-вещевую лотерею. Каждый решил приобрести билеты не менее как на 20 процентов своей зар-  
платы.

#### Авситидийский.

### В колхозе лесопункта

Все рабочие и служащие Чихинского лесопункта подались на билеты денежно-вещевой лотереи на недельные заработки.

Малровые рабочие А. Ф. Горячук и Н. В. Булгаков подались на треть месячной зарплаты — на 100 рублей. В. А.

### За билеты платят наличными

Служащие и колхозники Яльдигского сельсовета активно участвуют в реализации билетов денежно-вещевой лотереи.

На собрании актива сразу же непосредственно М. Д. Зеленов, Ф. И. Малышев по 100 рублей, А. В. Калинина,

Гусев и В. И. Баранов подались на билеты на 110 рублей. И. Д. Зеленов, О. М. Фрекель — на 200 рублей.

Колхоз лесопункта приобретает билеты на 4.530 рублей.

В. Гусев.

Н. Г. Мамонтов, Е. В. Торопова, П. А. Белов, В. И. Голубев — по 30 рублей. А. И. Торопин — 50 рублей. Десять человек оформили подпись на 1360 рублей.

А. Власова, контролер сберкассы.

В дни великой отечественной войны огромные обязанности ложатся на политпросветработников села, на сельские агитпункты.

Сельские агитпункты должны неустанным вести политпросветную работу среди населения, разъяснять гражданам задачи и цели великой отечественной войны, разъяснять, что победа решается не только на фронте, но и в тылу.

Для оказания практической помощи политпросветработникам РОНО раз в месяц собирает семинар. Но, к сожалению, не проходит ни одного семинара, чтобы на нем не присутствовали все работники. РОНО к зданию, не посещающим семинары, не принимают мер. На семинаре 17 декабря присутствовало нештатно 21 только б. человек. Многие не пришли только потому, что они «не призываются» и не хотят ходить пешком, а лошади им не подадут.

Совещание все же состоялось.

### СЕЛЬСКИЕ АГИТПУНКТЫ

Оно показало, что многие агитпункты еще до сих пор не перешли на ладку совета (Паршина, Никулина и др.). Старые подготавливали наставления в ПВХО. Такое же готовили и в ПВХО.

Такое положение терпеть можно не может. Надо сейчас же приступить к неизбежной работе по подготовке населения к ПВХО. Каждый агитатор должен иметь эти знания и нести подготовку населения к ПВХО.

Всех колхозов, предпринимателей, учреждений района было предложено членов доклада Петра Степанова «ХХV годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции». И сельские агитпункты считают, что на этом их задача окончилась, тогда как нужно немедленно приступить к организации губонного изучения этого исторического документа. Надо и помочь изучающим организовать

### Итоги перестройки

В этот взвод роты Бургова из первых дней весны побочного отделения командир Г. С. Боков (Богородский сельсовет) как по прошествии занятий, так и по успеваемости находился на последнем месте.

За последнее время командир стал серьезнее подходить к занятиям. Если раньше Боков приходил на занятия без всяких сомнений, ограничиваясь только старым практическим базаром, то сейчас на каждом занятии имеет конспект, просмотренный инспектором взвода. Все больше совершенствуется оценка следующего учебного дня.

Всевременная литература, имеющаяся в его распоряжении, используется с таким расчетом,

чтобы каждый боец отделения

может прочитать ее в свободное время и прочно закрепить про-  
веденные темы.

Выправилось положение и с учебным имуществом. Использованы специальности некоторых боевых, Г. Боковает задания на изготовление металлических щитков, чучел для штыкового боя. Все это сказалось на росте успеваемости. Отделение имеет 40 процентов отличников боевой и политической подготовки. Уменьшилось число опозданий и прогулов.

Но и сейчас отделение имеет некоторые недостатки. Не в достаточной мере усилены средства борьбы с тапками привативистами. Иногда же занятия, которые следовало бы проводить в местности, проходят в помещении.

Товарищ Сталин в своем историческом докладе в börgerow подчеркнул значение умелой борьбы с вражескими тапками. Надо научить бойцов бороться с ними. Противотанковые гранаты, бутылки с взрывательной жидкостью — главное оружие в опытных руках смелого человека. А потому нужно у большинства борьбы с тапками быть смелым, выносливым и инициативным. Нужно научиться любой фашистской танк уничтожить или остановить.

Несправы имеющиеся ошибки, отделение Г. Бокова может стереть образцами.

Н. Князев.

Воскресенская типография ред. «Б. В.»



### ЗА РУБЕЖОМ

#### Мексика порвала дипломатические отношения с Германией и Италией

НЬЮ-ЙОРК, 13 декабря. [Кие отношения с Германией и Италией.]

#### Чехословакия объявила войну всем странам оси

ЛОНДОН, 17 декабря. [Иностранных дел Шрамском] Как передает агентство Рейтер, на чрезвычайном заседании чехословакского кабинета, состоявшемся в Лондоне 16 декабря, была одобрена подписанная представителем Бенешем и министром

Вайнштейном декларацией войны СССР и Англии. Вайнштейн, глава чехословакской делегации, обжаловавшей взыскание с Германии и Италии, заявил: «Мы не можем оставаться в стороне, когда Германия и Италия ведут войну против Советского Союза и Англии».

Польша и Индия объявили войну Японии. ЛОНДОН, 12 декабря. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, польское правительство объявило войну Японии.

ЛОНДОН, 12 декабря. (ТАСС). Индия объявила войну Японии.

#### Объявление Кубы войну Германии и Италии

ЛОНДОН, 13 декабря. (ТАСС). Конгресс Кубы принял решение об объявлении войны Германии и Италии.

#### Индия объявила войну Японии

ЛОНДОН, 12 декабря. (ТАСС). Индия объявила войну Японии.

Ностадрия объявила войну Германии и Италии. ЛОНДОН, 12 декабря. (ТАСС). Ностадрия объявила войну Германии и Италии.

Закрытие франко-испанской границы. НЬЮ-ЙОРК, 15 декабря. (ТАСС). Агентство Пресс передает, что Испания закрыла границу с Францией, препятствуя таким образом отходу американцев из Франции через Португалию.

Отв. редактор  
И. П. КРЫЛОВ.

Воскресенскому энергоснабженцу  
требуются

ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР  
ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР  
Обращаться по адресу: Воскресенскому  
энергоснабженцу «Энергоснаб»,  
ул. Маркса, 65.  
ДИРЕКЦИЯ.

— Облицепромсвязу —  
требуются  
БУХГАЛТЕР-ФИНАНСИСТ  
и СТ. БУХГАЛТЕР  
для работы в «Прогресс».  
Обращаться облицепромсвязи,  
Коммунистическая 55.  
2-406. Облицепромсвязи.

№ 520. Тираж 3500 экз.